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ÜBER SINC

Die SINC GmbH ist ein IT-Dienstleistungs- und -Beratungs-
unternehmen. Wir sind auf  den Einsatz von Microsoft-Tech-
nologien spezialisiert und beherrschen diese auf  höchstem 
Niveau. Unsere Aktivitäten konzentrieren sich auf  die Ge-
schäftsfelder Systems Integration, Application Development 
und IT Infrastructure Services. 

Von der Integration und Anpassung der einzelnen Techno-
logien bis hin zur Erstellung individueller Lösungen auf  
Basis .NET liefern wir Dienstleistungen und Lösungen, welche 
die Anforderungen unserer Kunden an ihre IT in jeder Hinsicht 
lösen: innovativ, zuverlässig, kostenorientiert und in höchster 
Qualität.

Die SINC GmbH wurde 1999 gegründet und wächst seither 
stetig und aus eigener Kraft.
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GESCHÄFTSFELDER

sYstems IntegratIon

Kernkompetenz: Integration und anpassung von 
microsoft-technologien. 

Microsoft-Produkte sind seit vielen Jahren aus den IT-Land-
schaften von Unternehmen nicht mehr wegzudenken. Der Ein-
satz von Standardtechnologien ermöglicht es Unternehmen, 
die Effi zienz ihrer Geschäftsprozesse zu erhöhen, Innovatio-
nen schneller und einfacher einzuführen und Kosten nachhal-
tig zu senken.

SINC verfügt über herausragende Produktkenntnisse in den 
führenden Softwaretechnologien von Microsoft sowie über 
langjährige Erfahrungen in der Implementierung und Anpas-
sung. 

Durch intensive Spezialisierungen und Fortbildungen nehmen 
unsere Mitarbeiter eine Expertenstellung unter den System-
integratoren ein. Durch die erstklassigen Fähigkeiten unserer 
Spezialisten in der Integration und Anpassung der Technolo-
gien mit bestehenden Systemen sind wir in der Lage, optimale, 
speziell auf  die Bedürfnisse unsere Kunden zugeschnittene 
Lösungen zu liefern.



applIcatIon development

Kernkompetenz: entwicklung von 
softwarelösungen auf basis microsoft .net.

Neue Applikationen müssen vielfältige geschäftliche Anforde-
rungen erfüllen. Diese lassen sich aber nur dann optimal ab-
bilden, wenn Entwickler das wahre Potential der verwendeten 
Technologien kennen und einsetzen können.

Durch konsequente Spezialisierungen und Fortbildungs-
maßnahmen verfügen unsere Mitarbeiter nicht nur über erst-
klassiges Microsoft-Produktwissen, sondern auch über her-
vorragende Fähigkeiten in der Anwendungsentwicklung auf  
Basis von Microsoft-Standardtechnologien. Die Kombination 
dieser Fähigkeiten ermöglicht es uns, maßgeschneiderte und 
dennoch kostenoptimierte Lösungen auf  Basis von Standard-
technologien zu entwickeln.

Das Leistungsportfolio von SINC umfasst den vollständigen Pro-
duktlebenszyklus individueller Softwarelösungen: von der Kon-
zeption über die Realisierung und Integration bis hin zur Pfl ege.

It Infrastructure servIces

Kernkompetenz: 
aufbau und betrieb von rechenzentren.

Erfahrung und Detailwissen sind beim Aufbau und beim Betrieb 
von Rechenzentren entscheidende Kompetenzen. Dabei macht 
nicht nur die Güte der Technologie, sondern ihre Verknüpfung zu 
einer Gesamtlösung den Erfolg ihres Einsatzes aus. 

Der Betrieb von Rechenzentren ist seit der Gründung von SINC 
ein Kerngeschäftsfeld. Durch unsere langjährige Erfahrung 
mit den unterschiedlichen Systemen verschiedener Hersteller 
verfügen wir über besondere Fähigkeiten auf  diesem Gebiet, 
insbesondere in der Automatisierung vielfältiger Rechenzent-
rumsprozesse. Unsere langjährige Erfahrung und unser tiefgrei-
fendes Detailwissen helfen uns, den Betrieb von Rechenzentren 
reibungslos und sicher zu gestalten sowie schnell und in hoher 
Qualität durchzuführen.



KUNDENNUTZEN

In zahlreichen Projekten hat SINC innovative, hochwertige und 
wegweisende Lösungen erstellt. Mit unseren Dienstleistun-
gen und Lösungen haben wir gerade innovative Bereiche in 
Unternehmen, deren Geschäftsprozesse offen und bedarfs-
orientiert ablaufen, in die Lage versetzt, besser und schneller 
zu arbeiten.
 

Mit unserem umfangreichen Wissen um die Möglichkeiten 
der eingesetzten Technologien haben wir unsere Kunden nicht 
nur dabei unterstützt, sich auf  ihr Kerngeschäft zu konzentrie-
ren und Betriebsabläufe zu optimieren, sondern vielfach auch 
die IT-Kosten unserer Kunden gesenkt oder diese vor hohen 
Investitionen geschützt.

Der marktführenden Qualität unserer Ergebnisse, unserer 
Kundennähe sowie der partnerschaftlichen und ergebnis-
orientieren Zusammenarbeit mit unseren Kunden verdanken wir 
unseren guten Ruf.

zu unseren auftraggebern gehören unter anderem:

Hessische Zentrale für Datenverarbeitung
  Kultusministerium
    Ministerium für Umwelt, Energie, Landwirtschaft und 

Verbraucherschutz
  Regierungspräsidium Kassel
  Hessische Polizei
Hessisches Immobilienmanagement
Lahmeyer International
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It Infrastructure servIces
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collaboration

microsoft competence center

l izensierung

software migrat ion

 messaging

business intelligence

datacenter infrastructure

unified communications

application delivery

application integration

Was können wir für Sie tun?



Kompetenz & Erfahrung

Marktführendes Microsoft-Technologiewissen ist unser Allein-
stellungsmerkmal. Durch vielfältige fachliche Qualifikationen, 
intensive Aus- und Weiterbildung sowie langjährige Projekter-
fahrungen im Enterprise-Umfeld verstehen wir die Geschäfts-
prozesse und Anforderungen unserer Kunden und liefern 
maßgeschneiderte Lösungen.

Innovation & Funktionalität

Unser Anspruch ist es, unseren Kunden einen tatsächlichen 
Wert zu schaffen. Deshalb erstellen wir – über ein lauffähiges 
IT-System hinaus – innovative und wertschaffende Lösungen, 
welche die Anforderungen unserer Kunden in Gänze erfüllen: 
mit Kompetenz, Erfahrung und Leistungsbereitschaft. 

Vertrauen & Integrität

Wir achten nicht nur auf  das Endergebnis sondern auch wie 
wir es erreichen. Die Beziehungen zu unseren Kunden, Liefe-
ranten und zu unseren eigenen Mitarbeitern basieren auf  Fair-
ness, Glaubwürdigkeit und gegenseitigem Respekt.

Flexibilität & Geschwindigkeit

SINC ist ein agiles und flexibles Unternehmen mit flachen Hie-
rarchien und leistungsfähigen Strukturen. Dadurch können wir 
sich verändernden Anforderungssituationen und Projektlagen 
im Interesse des Projekterfolgs schnell und flexibel begegnen. 

Leitlinien
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